2.4-10.4.2020 TESZ MATEMATIKY 5.B ODAPOS
Mail: zslacza2020@gmail.compredmet mailu: 5B meno Ziaka

MENO:

SLOVNE ULOHY ... Vypcitaj v zapisoch aj kroky vypodtu a zapis vysledok (doplnenim,
prepisanim navodu v okienkach na odpovede.

A) Denisa, Tatiana a lvana si Setria peniaze netvilenisa ma 458,20 eur, Tatiana ma o 104,30 eur
menej ako Denisa. lvana ma polovicu sumy, ktoriintagnisa a Tatiana spolu. K@ eur majl
vSetky tri diewata spolu?
458,20 € (=45 820 ¢)

..... Denisa

... € maju spolu (vysledok)

B) Filip hodil na tréningu kriketovou logtou 210 dm 50 cm. Na 8ézi hodil o 6500 mm viac. Aky
dihy bol jeho hod? Vysledok vyjadri v metroch.

210 dm 50 cm = m= cm= mm ?
....... na tréningu (z¥csi vhodnu jednotkuidky)

DX+ - = m

...... na stezi hodil -vypdet

C) Janka dostava kazdy tyided babky 50 centov a od dedka 80 centov. kikdyzdiov si moze

kapit’ knihu, ktora stoji 6 eur 50 centov, ak peniazein@ama n§ iné?




D) V prazdnej Skole by malo Bp25 Ziakov, z toho je tretina chlapcov.ko diewat zo Skoly je
tiez doma?

E) Myslim si¢islo. Odpgitam od neho 12, vysledok vynasobim ésmimi, . Dest&islo 24. Aké

¢&islo som si myslel?

...... pred nasobenim

Jedna méka chyti za 3 dni 6 mysi. Ko mysi chytia dve rovnako Sikovné kg za 5 dni
spolu?




G)Pri delenkisla 13720 deviatimi je zvySok

H) Janka, Katka a Danka isli do kina. Za listkytiildesa’eurovkou. Pokladika im vydala 4 eura
a 30 centov. Kiko by zaplatili, keby si Janka so sebou zobrakesjru?

....... vypdet (pomoc vSetkylistky; 1 listok

J) Jozkov otec je 3-krat starSi ako Jozkalkéarokov mdze maJozkov otec z uvedenych
moZznosti?

32?7, 37? ; 41?7 ; 337 ; 40?

L) Peter a Milan si pd&li Sarkany. Petrov Sarkan vyletel do vySky 8 nd8516 cm. Milanov
Sarkan vyletel 0 60 mm nizSie. Do akej vysky v gytetel Milanov Sarkan?



cm

0) Vstupenka do cirkusu stoji pre dospelého 3 &al@a o 1 € 50 ¢ menej. Kko eur zaplati za
vstupenky 28 deti s dvomditer’kami?

R) Hanka dostala na MikulaSal\g balik sladkosti, v ktorom bolo 78 cukrikov, 3dkmenej
¢okoladovych tyiniek ako cukrikov a o 25 lizaniek viac akmkoladovych tyiniek. Kolko bolo
vSetkych sladkosti v Hankinom mikulaSskom dalf?

....... vypdet Cok.tye, lizaniek)

....... dalSi vypaet




S) Aky je sedemnasobok patingisla 5557

....... vypdet (patina)

....... dalsi vypaet
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